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2Ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ  

 

 
ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ ΤΟΥ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ 



 

ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
Το Βερολίνο είναι πρωτεύουσα της Γερμανίας. Από το 1990 έγινε η 

επανένωση των δύο γερμανικών κρατών, και αντικατέστησε την μέχρι 

τότε πρωτεύουσα τη Βόννη, στο Βερολίνο. 

 

Η πόλη αποτελεί σημαντικό κόμβο συγκοινωνιών όπως και οικονομικό 

και πολιτισμικό κέντρο με πολυάριθμα πανεπιστήμια, ερευνητικά 

ιδρύματα, θέατρα, μουσεία και αρχιτεκτονικά μνημεία. 

 

 

 
  

 



 

Η ΠΥΛΗ ΤΟΥ ΒΡΑΝΔΕΜΒΟΥΡΓΟΥ 
Η Πύλη του Βρανδεμβούργου είναι ένα ιστορικό μέρος,  το οποίο 

πρεσβεύει δυο εντελώς διαφορετικά & αντίπαλα πράγματα. Ενώ αρχικά 

χτίστηκε ως σημάδι ειρήνης, αργότερα έγινε η διαίρεση του Ανατολικού 

και του Δυτικού Βερολίνου.  Μπορείς να περάσεις κάτω από την Πύλη, 

από τη μια μεριά στην άλλη, και να νιώσεις την απόλυτη ελευθερία. Πριν 

από μερικές δεκαετίες αυτό δεν θα ήταν εφικτό να γίνει! 



Ο ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΝΑΟΣ ΤΟΥ 

ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ 
Ο (Berliner Dom) είναι ο καθεδρικός ναός του Βερολίνου. Είναι ένα 

πανέμορφο επιβλητικό κτήριο εξαιρετικής νεομπαρόκ αρχιτεκτονικής με 

έναν υπέροχο θόλο. Χρονολογείται από το 1415. Οι επισκέπτες 

μπορούν κανονικά να εισέλθουν μέσα  στο ναό και να επισκεφθούν  
τα μουσειακά εκθέματα που φιλοξενούνται εκεί! 



ΤΟ ΤΕΙΧΟΣ ΤΟΥ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ 
Το Τείχος του Βερολίνου ήταν από το 1961 έως το 1989 το πιο 

χαρακτηριστικό σύμβολο του Ψυχρού Πολέμου. Πάνω από 130 άνθρωποι 
έχασαν τη ζωή τους προσπαθώντας να το περάσουν για να φθάσουν στην 

τότε Δυτική Γερμανία. Με την πτώση του τείχους του Βερολίνου στις  

09/11/1989 τερματίστηκε ο Ψυχρός Πόλεμος μεταξύ Ανατολής και Δύσης, 

και άνοιξαν τα σύνορα μεταξύ Ανατολικού και Δυτικού Βερολίνου. 

ΜΕΤΑ 

ΠΡΙΝ 



 
 
 

ΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 
 (Memorial to the Murdered Jews of Europe)  

Ένα από τα πιο επιβλητικά και μεγάλα μνημεία που σίγουρα πρέπει να επισκεφθείς, όταν ταξιδέψεις στο Βερολίνο. 

Το Μνημείο του Ολοκαυτώματος  δημιουργήθηκε προς τιμήν της μνήμης των Εβραίων που έχασαν τη ζωή τους, στον 

Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο. Το μνημείο αποτελείται από 2711 πέτρινους πλίνθους οι οποίοι δεν έχουν επιγραφές 

όπως ονόματα και ημερομηνίες. Στο σύνολο τους δημιουργούνε ένα μοτίβο σαν κυματισμό. Το μνημείο σχεδιάστηκε 

από τον Αμερικανό αρχιτέκτονα Peter Eisenman. 
 
 



 

ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΟΥ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ 
Τα νησί των Μουσείων (Museumsinsel) πήρε το όνομα του και έγινε παγκοσμίως γνωστό, για τα 

πέντε από τα σημαντικότερα μουσεία της ανατολικής πλευράς της πόλης που φιλοξενεί. Η ιδέα για 

το νησί των Μουσείων ξεκίνησε το 1841, όταν ο Φρειδερίκος Αύγουστος Στούτελ πρότεινε στον 

Φρειδερίκο Γουλιέλμο ΄Δ να γίνει το νησί πολιτιστικό κέντρο και αυτός δέχτηκε.  Από το 1999, έχει 
ανακηρυχτεί από την UNESCO Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς. 

 
 



Ο ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΣ ΠΥΡΓΟΣ ΤΟΥ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ 
 

Ο πύργος επικοινωνιών του Βερολίνου παρομοιάζεται με τον Πύργο του Άιφελ. 

Έχει πολύ μεγάλη επισκεψιμότητα τουριστών και αυτός είναι σίγουρα ένας λόγος 

για να πας και εσύ. Αξίζει να πάτε και να ανεβείτε στο Πύργο της Τηλεόρασης! 

Βλέπεις όλο το Βερολίνο από εκεί πάνω. Το συνολικό ύψος του πύργου μαζί με 

την  κεραία φτάνει τα 368 m. Στον άξονα βρίσκονται δυο ανελκυστήρες οι οποίοι 

ανεβάζουν τους επισκέπτες στη σφαίρα σε μόλις 40 δευτερόλεπτα. Επίσης μην 

παραλείψετε να κάνετε κράτηση στο περιστρεφόμενο εστιατόριο (Sphere) και να 

απολαύσετε ένα αξέχαστο δείπνο! 



ΤO TIERGARTEN (ΚΗΠΟΣ ΤΟΥ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ) 
 

Το Tiergarten είναι το μεγαλύτερο πάρκο του Βερολίνου. Είναι 

καταπράσινο και αγαπημένο σημείο των ντόπιων αλλά και των 

τουριστών. Εκεί θα βρεις και κάποια από τα σημαντικότερα αξιοθέατα 

της πόλης. 



ΠΗΓΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

 https://www.dw.com/el/βερολίνο 

 https://www.tripadvisor.com.gr/Attractions-
g187323-Activities-Berlin.html 

 http://www.arttravel.gr/ 

 https://www.pexels.com 

 https://www.mixanitouxronou.gr/tag/verolino/ 

 https://happytraveller.gr 

 

 

 

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ! 
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